



Жемчужины Кореи 2025

Даты тура: Любые

7 дней / 6 ночей (Перелет не включен)

Южная Корея - это сокровищница впечатлений, где есть множество достопримечательностей, которые еще предстоит исследовать.

+7 495 540 5417 Corona Travel

Программа тура

<p>День 1 ПН. Добро пожаловать в Корею</p>	<p>Прибытие в международный аэропорт Инчхон. Встреча с гидом/водителем в аэропорту, трансфер в Сеул. Check in (после 15:00)</p>
<p>День 2 ВТ. Знакомство с Сеулом</p>	<p>После завтрака в отеле встреча с гидом в лобби отеля. Экскурсия по императорскому дворцу (в традиционных костюмах ханбок).</p> <p>Фольклорная деревня Пукчон. Пукчхон – это один из старых районов Сеула, который сохранился до наших дней. Во времена Чосон эти традиционные дома с черепичной крышей принадлежали корейским дворянам – «янбанам».</p> <p>O'Sollok Tea House (tea class).</p> <p>Улица ремесленников Инсадон. Традиционное корейское искусство декорирования изделий узорами и рисунками из перламутра с лаковой обработкой. Мастер класс по изготовлению аксессуара из перламутра.</p> <p>Трансфер в отель, отдых.</p>
<p>День 3 СР. Дары природы</p>	<p>После завтрака в отеле встреча с гидом в лобби отеля.</p> <p>Сад Хвадам. Сад Хвадам - это экологически чистое место отдыха, где любители природы смогут насладиться живописными пейзажами и отдохнуть от суеты большого города.</p> <p>Национальный парк Сораксан (канатная дорога). Живописные горы Сораксан вправе называться самыми красивыми горами Кореи, благодаря своим великолепным пейзажам.</p> <p>Храм Синхынса. Синхынса – это античный храм глубокой исторической важности, многие туристы приходят сюда полюбоваться прекрасным пейзажем.</p> <p>Трансфер в Каннин. Трансфер в отель, Check in.</p>

<p>День 4 ЧТ. Удивительный Каннын</p>	<p>Check out, после завтрака в отеле встреча с гидом в лобби отеля.</p> <p>Особняк Оджукхон. Резиденция Очжукхон в городе Каннын – это место, где можно погрузиться в прошлое и узнать о жизни выдающихся людей эпохи Чосон. Очжукхон получил свое название из-за черных бамбуков, которые росли вокруг него.</p> <p>Arte Museum. Двенадцать красочных выставок медиа искусства, отражающих региональные особенности провинции Канвондо и города Каннына. Посетители погружаются в атмосферу выставки благодаря визуальным эффектам и чувственным звукам и ароматам.</p> <p>Кофейная улочка Анмок. Город Каннын стал первым городом в Корее, где прошел необычный фестиваль кофе. Здесь же открыл свои двери музей кофе, появилась кофейная улочка и даже кофейный завод.</p> <p>Трансфер в Кёнджу. Check in, отдых.</p>
<p>День 5 ПТ. Музей под открытым небом</p>	<p>Check out, после завтрака в отеле встреча с гидом в лобби отеля.</p> <p>Храм Пульгукса. Храм Пульгукса был включён в список Всемирного фонда культурного наследия ЮНЕСКО. Выдающиеся художественные достоинства и красота храма принесли ему мировую известность.</p> <p>Грот Соккурам. Чтобы показать момент просветления Будды, когда ушла тьма, и пришел свет, народ Объединённого Силла построил Соккурам на восточном склоне горы Тхохамсан, откуда хорошо виден восход солнца.</p> <p>Обсерватория Чомсондэ. Это старейшая из существующих астрономических обсерваторий в Азии, она использовалась для наблюдения за звездами, чтобы предсказывать погоду.</p> <p>Парк Тэрынвон. Большие античные гробницы королей и аристократов династии Силла видны вокруг Кёнчжу в парке Тэрынвон. Здесь расположена гробница Чхонмачхон – Национальное сокровище.</p> <p>Улочка Хванри Тангиль. Улица с самыми популярным и традиционными кафе и ресторанами в стиле ханок.</p> <p>Трансфер в Пусан.</p> <p>Буддийский храм Хэдон Ёнгунса. Храм Хэдон Ёнгунса расположен на восточном побережье Пусана. Это один из немногих храмов Кореи, расположенных у моря, привлекающий туристов не только храмовыми зданиями, но и чудесной окружающей природой.</p> <p>Check in, отдых.</p>

День 6 СБ. Южный ветер Пусана	<p>Check out, после завтрака в отеле встреча с гидом в лобби отеля.</p> <p>Парк Тэджондэ. На территории зоны недалеко от маяка расположен знаменитый каменный валун Синсон, названный так в честь мифа о боге и богине, спустившихся сюда отдохнуть.</p> <p>Культурная деревня Камчон. Культурная деревня Камчон состоит из проулков домов, построенных в виде лестницы у подножия горы. Они создают настолько живописную картину, что деревню даже называют Пусанским Мачу-Пикчу.</p> <p>Songdo Sky Walk. Подвесная тропа Songdo Skywalk вдоль восточного побережья пляжа, представляет собой проходящий над морем прогулочный мост, где часть пола сделана из бронированного стекла.</p> <p>Трансфер в Сеул на скоростном поезде КТХ. Трансфер в Инчхон. Check in, отдых.</p>
День 7 ВС. Возвращение домой	Check out (до 11:00), трансфер на шаттл автобусе до аэропорта. Вылет

Включено в стоимость	Не включено в стоимость
<ul style="list-style-type: none"> • Проживание на базе завтраков (двухместное размещение) • Русскоговорящий гид (за исключением дня вылета) (От 6 чел - сопровождение до аэропорта в день вылета) • Трансфер по программе • Входные билеты по программе • Мастер классы по программе • Билеты на скоростной поезд КТХ 	<ul style="list-style-type: none"> • Авиаперелет по международным направлениям • Страхование туриста • Питание (кроме завтраков) • Оформление электронного разрешения КЕТА - 50\$/паспорт. Требуется для лиц 17-65 лет • Ранний check in, поздний check out

Стоимость тура

Двухместное размещение, отели 4* (за 1 человека) **4 130 USD**

Двухместное размещение, отели 5* (за 1 человека) **4 655 USD**

***Предложение не является публичной офертой**